

**Мебель на заказ
по вашим размерам
и желанию**

**Шкафы-купе,
Комоды, кровати,
Кухонные гарнитуры
и многое другое
Распродажа мебели**

**п. Кавалерово, ул. Больничная, 2-В
(мебельная мастерская).
Тел.: 89242444313, 89243288997.**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Среда, 20 июля 2011 г. №85 (9552)

Новости короткой строкой

В Кавалеровском муниципальном районе продолжается подготовка жилищно-коммунального комплекса и объектов соцкультбыта осенне-зимнему периоду 2011-2012 г.г.

К 15 июля на объектах жизнеобеспечения освоено 13,0 млн. руб. собственных средств предприятий из плановых 25,5 млн. руб., 51 %. По жилищному фонду управляющие организации освоили 1,2 млн. руб., при плане 1,5 млн. руб., 80 %.

Все семь поселений в Кавалеровском районе подготовили проекты муниципальных программ «Чистая вода» на 2011-2017 годы.

Направлены соответствующие заявки в Департамент по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края на включение программ поселений в краевую программу «Чистая вода» на 2011-2017 годы. Цель программ обеспечение населения питьевой водой, соответствующей требованиям безопасности и безвредности, установленным санитарно-эпидемиологическими правилами. Но реализация программ возможна только при финансировании программ, в основном, за счет федерального и краевых бюджетов, объем необходимых средств по программам всех поселений составляет 190,0 млн. руб.

Подведены итоги реализации отдельных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда на территории Кавалеровского муниципального района.

Важным результатом работы является снижение травматизма работников на производстве, увеличение числа специалистов по охране труда. В результате проводимой работы увеличилось число организаций, образовавших комиссии по охране труда, избравших уполномоченных лиц по охране. Увеличилось число работников обученных в организациях по охране труда. Наблюдаются и другие позитивные результаты работы.

Администрацией Кавалеровского муниципального района проведен учебно-информационный семинар по теме «Энергосбережение и энергоэффективность объектов социальной инфраструктуры и систем жизнеобеспечения муниципальных образований в контексте Федеральных законов №№ 261-ФЗ, 190-ФЗ, 384-ФЗ».

В семинаре приняли участие руководители бюджетных учреждений и управляющих компаний общей численностью более 25 чел. и представители бюджетных учреждений и органов местного самоуправления Ольгинского муниципального района.

В период с 11 по 14 июля 2011г. состоялось обучение по охране труда руководителей, специалистов организаций, индивидуальных предпринимателей. Обучение прошли 40 человек.

Программой предусматривалось изучение положений трудового законодательства, нормативно-правовых документов по охране труда, порядок организации работ по охране труда, обучения работников безопасным приемам труда.

С начала года на территории Кавалеровского муниципального района прошли обучение 113 работодателей и специалистов организаций, индивидуальных предпринимателей.

12 июля 2011г. в администрации Кавалеровского муниципального района проведено очередное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Рассмотрено 6 административных материалов, вынесено штрафов на сумму 1600 рублей. Рассмотрен организационный вопрос «О профилактике рецидивной преступности несовершеннолетних на территории Кавалеровского муниципального района в первом полугодии 2011 г.»

За 6 месяцев 2011года в административную комиссию Кавалеровского муниципального района поступило протоколов об административных правонарушениях – 184, из них рассмотрено – 184.

Протоколы составлены: сотрудниками ОВД – 136; членами административной комиссии – 32; председателем административной комиссии – 22; муниципальными служащими поселений администраций – 16.

Протоколы составлены в отношении: юридических лиц – 1; физических лиц – 145; должностных лиц – 7; предпринимателей – 31.

Оштрафовано – 106; предупреждено – 12; вынесено устных замечаний – 52; прекращено – 12; направлено по подведомственности – 2.

Наложено административных штрафов – 152000 рублей; взыскано – 118500 рублей, в том числе принудительно – 19000 руб.

Липа цветет, а меда не дает



Середина июля, жара, запах трав, жужжание пчел... Самая пора медосбора! А меда, как говорят хором яковлевские и кавалеровские пасечники, мало. Хотя в Яковлевском районе уже цвела и первая, и вторая липа, зацветает третья...

63-летний Николай Васечко, пасечник с 1974 г., сделал стоянку своей пасеки прямо у трассы Осинька-Рудная Пристань, недалеко от родной Достоевки. Здесь же стоят с пасеками его сват, племянник, сын помогает. У Васечко – 13 ульев. У свата – 10 штук. Дальше – пасека друзей Васечко из Достоевки. Участок этот пчеловоды оформили, как положено. Рядом – ручей, липы цветут – благодать. И торговлю можно вести «с колес»: прямо у дороги пасечники выставили свой товар – полторалитровые бутылки с липовым медом. Бутылка – 500 руб. Хотя продукция дорогая, расхватывают влет. Таежники уже договорились с администрацией Яковлевского района: будут поставлять мед на фестиваль «Лотос», который состоится в конце июля.

«Медосбор плохой, липа сгорела по распадку. Много липы сгорело, - сетует Николай Васечко. - Вся надежда на третью липу-широколистку. Она зацветает. Третья липа будет цвести еще две недели. Погоды нет, дождей было много, солнца мало. Меда накачал я по 30 кг с улья. А в хорошие годы беру по 100 кг с улья. В прошлом году тоже подвела погода. Как по перевалу прошла гроза – сухая молния, так и все. Были годы, когда мы по две фляги брали. Продаем все на дороге, никуда не возим мед. Нас гоняли с дороги, когда ДАРЬКИН проезжал...»

Медведи вокруг бродят, медком интересуются. К соседям-пасечникам, что стоят за поворотом, пришли мишки, разорили 15 ульев, разбили их. Мишка-белогрудка напакостил ночью...

Цветочный медосбор тоже неважный был, весна затяжная, холодная.

Проезжаешь по трассе дальше – метров через 200 у дороги стоит микрогрузовичок – еще один пасечник торгует. Он из Варфаломевки (Яковлевский район). У него продукция подешевле – полторалитровая бутылка меда – 400 руб.

А вот 72-летний дедуля Валентин ИГНАТЬЕВ из Кавалерова (пасека – в 13 км. от с. Ленино Чугуевского района, в 5 км от краевой трассы), мед вообще не продает: мало его, накачал лишь для семьи 120 кг. Взял по 8 кг с улья, а всего у него 15 ульев. У соседа Александра из Шумного Чугуевского района – 30 ульев. «Медосбор как никогда плохой, - говорит Валентин Игнатьев. - Первая и вторая липа цвели, а меда мы не видели. Должна третья лопнуть. Дожди повлияли, но не очень. Погода как обычно. Мы раньше и в дожди брали мед. Я накачал 2 бидона. В хорошие годы беру по 50 кг с улья. Прошлый год с каждого улья здесь брали по бидону. В прошлом году я стоял на Повороте, в п. Рудный-1 Кавалеровского района, так взял больше, чем тут. Улей принес по 16 кг... Цветочный медосбор тоже плохой.»

Сосед Александр продает мед, по нынешним меркам, дешево – по 200 руб. литр. А в Кавалерове на базаре по 960 руб. трехлитровая банка. Литр – 320 руб. Соответственно в г. Владивостоке сладкая продукция должна быть еще дороже, если в медоносных районах такие цены. Кавалеровский райзаготовхозпром, как и крайпотребсоюз, мед не принимает. Сбыт пчеловоды организуют сами.

**Александра ЕГОРОВА.
Фото автора.**



О людях хороших

Спасибо Вам за вашу скромность



Когда зубы бывают здоровыми, то и на душе приятно, и жить хочется. И не замечаешь даже, что зубы существуют. Но у меня случилось так, что всё повернулось наоборот. Предстояла дальняя дорога с отдыхом. А мой жевательный аппарат разладился... Я к врачу... А время - то летнее, многие заслуженно отдых себе организовали.

Тут мое несчастье свело меня с Вадимом Петровичем Савичем. Он осмотрел мое «несчастье» и принял за работу. Я убедился, что имею дело с опытным специалистом.

С третьей примерки, зубы стали на место и я забыл, что они существуют.

Тут я вернулся к тому, о чем надо было сразу начинать писать.

Вадим Петрович, человек общительный, разговорчивый, попутно даст совет по лечению зубов. Чем я с благодарностью и воспользовался.

Как-то в разговоре у него промелькнуло огорчение, мол все идет со своими болячками и ни от кого не услышишь доброго слова «спасибо».

К сожалению это так. Нам столько привили «сюрпризных» болячек, что в здравом уме не можем отличить зерно от плевел.

Вадим Петрович классный специалист! С его умом и его золотыми руками – ему цены нет. В городе к нему от клиентов отбоя бы не было. Имел бы приличный заработок и жил припеваючи. А вот не едет - прикипел к Кавалерово.

Вадим Петрович! Спасибо Вам за вашу скромную, бескорыстную работу, так нужную всем, кто не может посещать дорогие зубо-протезные кабинеты. Доброго Вам здоровья на долгие годы. Я думаю, к моему мнению присоединятся все читатели газеты «Авангард», кто знаком или знает Вадима Петровича Савича.

Лев АНИСИМОВ.

80 лет эфирного телевизионного вещания

Начало цифрового эфирного телевидения

Приморский краевой радиотелевизионный передающий центр с мая 2011 г. осуществляет телерадиовещание в цифровом формате в Кавалеровском муниципальном районе.

Вещание осуществляется в рамках реализации ФЦП «Развитие телерадиовещания в РФ на 2009-2015 годы». В цифровом формате жителям Кавалеровского МР доступны следующие каналы: «Первый канал», «Россия», «НТВ», «Россия К», «5 канал», «Россия 2», «Россия 24», «Детско-юношеский канал», «Радио Маяк», «Радио России», «Радио Вести FM».

Преимущества цифрового телевизионного вещания:

1. Заметно улучшается качество приема телевизионных программ.

2. Вещание цифрового сигнала производится на частоте всего одного телевизионного канала, зато сам цифровой сигнал содержит в себе программы 8 телевизионных каналов и 3 каналов радиовещания (пакет из 8 телевизионных и 3 радиовещательных каналов получил название мульти-

плекса). Такой подход к вещанию позволяет даже в самых удаленных населенных пунктах полноценно обеспечивать трансляцию основного пакета передач для населения.

3. Прием каналов первого мультиплекса бесплатный.

Что необходимо для приема цифрового сигнала?

- Антенна дециметрового диапазона (как и для приема аналогового сигнала), возможен прием на обычную комнатную антенну

- Цифровая приставка к телевизору, поддерживающая прием сигнала «DVB-T в формате MPEG-4».

- При настройке телевизора следует помнить, что цифровое телевидение эфирное вещания в Кавалеровском МР осуществляется на частоте 33-го телевизионного канала.

Цифровую приставку можно

приобрести в магазинах бытовой техники, но прежде, необходимо ознакомиться с описанием своего телевизора. Если это новая модель, вполне возможно она уже оснащена необходимым устройством.

На отечественном рынке есть несколько видов цифровых телевизионных приставок как отечественных, так и зарубежных производителей. Производители по-разному называют свой товар: цифровой DVB тюнер, цифровой телевизионный ресивер, эфирный приемник, и т.д. Главное чтобы устройство принимало сигнал DVB-T (европейский стандарт эфирного цифрового вещания, один из семейства стандартов DVB), в формате MPEG-4(H.264). Стоимость самых простых в настоящее время составляет около 2200 рублей.

Более подробную информацию можно получить по телефону 8(4232)30-30-73, либо по электронной почте dvbt@pkrtpc.ru.

По Приморью

• Кавалерово

Новости

В Приморье началась приемка школ к новому учебному году

В средних школах Уссурийска, Тернейского и Черниговского районов приступили к работе приемные комиссии. Эта информация прозвучала во время селекторного совещания по подготовке и проверке образовательных учреждений края к новому учебному году. Совещание провела вице-губернатор Приморского края Любовь Дроздова.

В селекторном совещании также приняли участие представители краевого департамента образования и науки, Роспотребнадзора, МЧС, управления МВД по Приморскому краю.

Сегодня во всех муниципальных образованиях Приморья приняты соответствующие распоряжения глав, утверждены планы по подготовке и графики по приемке образовательных учреждений к новому учебному году. Также утверждены составы комиссий, в них обязательно входят представители МЧС и Роспотребнадзора.

До 20 августа членам комиссий предстоит принять к новому учебному году 568 общеобразовательных школ и 485 дошкольных учреждений.

На их подготовку в этом году выделено 604 миллиона рублей. Это на 15 миллионов больше чем в 2010 году. На эти средства будет выполнен косметический ремонт фасадов и внутренний ремонт помещений. Особое внимание уделяется выполнению мероприятий по противопожарной и антитеррористической безопасности.

Почти 65 тысяч приморских школьников отдохнули в загородных и пришкольных лагерях края

В Приморье продолжается летняя оздоровительная кампания. В первую смену в разных лагерях, на базах отдыха и в санаториях поправили здоровье почти 65 тысяч ребят.

Как рассказали в департаменте социальной защиты населения Приморского края, около 4,6 тысяч детей получили путевки бесплатно. Это дети из малообеспеченных, приемных и опекунов семей, воспитанники детских домов и интернатов, дети с ослабленным здоровьем. Всего этим летом более 11 тысяч школьников смогут бесплатно отдохнуть и поправить здоровье за время каникул.

Напомним, те родители, которые приобретают путевки самостоятельно, также могут получить компенсацию из средств краевого бюджета. В этом году ее размер увеличен и составляет на отдых одного ребенка из семьи со среднедушевым доходом ниже прожиточного минимума, установленного в крае, 10 тысяч рублей. Семьи, чей доход превышает краевой прожиточный минимум, получают в виде компенсации по 8 тысяч рублей на каждого ребенка школьного возраста.

Кроме того, с этого года организации, оказывающие услуги отдыха и оздоровления детей и подростков, теперь могут также получить субсидии из краевого бюджета. Постановление об этом подписал губернатор Приморья Сергей Дарькин. Теперь родители могут приобрести путевки в детские оздоровительные учреждения края со значительной скидкой.

Как рассказали в департаменте образования и науки Приморского края, если стоимость путевки не превышает 16 тысяч рублей, то приобрести ее можно с 50 процентной скидкой. Если выше 16 тысяч рублей, то заплатить за путевку нужно будет на 8 тысяч меньше от ее стоимости. На сегодняшний день в Приморье купить путевку по льготной цене можно в 19 из 55 загородных оздоровительных лагерей и санаториев.

Губернатор края Сергей Дарькин, выступивший с инициативой таких мер социальной поддержки, считает, что каждый ребенок должен иметь возможность поправить здоровье в течение года вне зависимости от финансового положения родителей.

Всего на детскую оздоровительную кампанию в краевом бюджете на 2011 год предусмотрено почти 200 миллионов рублей. Из них семь миллионов рублей будут направлены на оздоровление воспитанников детских домов. 50 миллионов - на организацию пришкольного отдыха. 80 миллионов рублей будет потрачено на приобретение льготных путевок. Остальные средства пойдут на выплату компенсаций родителям за детский отдых и субсидий детским оздоровительным учреждениям края.

Пресс-служба АПК.

Актуально

«Правому рулю – быть!»



Такое заявление прозвучало во Владивостоке на заседании координационного

совета «Народного фронта» в ответ на появившуюся в ряде СМИ информацию о том, что в России могут перестать регистрировать праворульные машины.

Как заявил секретарь регионального политсовета «Единой России» Игорь Королев,

он «лично слышал выступление на президиуме председателя Государственной Думы, председателя Высшего совета партии Бориса Грызлова, когда он сказал: «Оставьте Дальний Восток в покое - пусть они ездят на тех машинах, которые им нужны».

Также на заседании решили: принять резолюцию, в которой четко прописать свою поддержку правого руля и протест против любых ограничений.

Общероссийский народный фронт - объединение сильных, социально и политически активных организаций. По сло-

вам лидера «Единой России» Владимира Путина, «Народный фронт» дает каждому общественному движению и каждому гражданину возможность принять участие в формировании политики страны на ближайших 5 лет.

Татьяна СЕРГЕЕВА.

Старость по-новому: какие эксперименты готовят чиновники для наших стариков и что надо сделать, чтобы им жилось хорошо?

Правительство признало, что пенсионная реформа, начатая в 2002 г., провалилась. И теперь чиновники готовят новый её вариант. Но есть большие сомнения, что россиянам обеспечат-таки достойную старость. Почему же, вместо того чтобы снова ставить опыты над гражданами, не взять на вооружение удачную иностранную пенсионную систему?



Мы посмотрели, что можно позаимствовать за границей, и выслушали предложения наших реформаторов.

Соединённые Штаты Америки

Отчисления от зарплаты на пенсию: 7,65% — работодатель; 7,65% — работник.

Пенсионный возраст: 62 года (продолжительность жизни — 78,1 года), необходимый стаж — 35 лет.

Гарантированная госпенсия: 1300 долл./мес. (+37,5% на жену, которая не работала), при полном стаже — 845 долл./мес. Если нет стажа — около 550 долл./мес.

Необязательные допенсии:

- корпоративная (имеют 50% американцев): работодатель отчисляет в частный фонд 1-1,5% от ежегодного заработка. Можно оформить при стаже работы от 5 лет с 62 лет. Выплачивается ежемесячно — в среднем 500 долл./мес.;
- личные пенсионные накопления (имеют 40% американцев): сам работающий вносит до 10 тыс. долл. (больше нельзя) в год в негосударственный пенсионный фонд или на пенсионный спецсчёт в банке. Скажем, за 15 лет средне-

му американцу удаётся накопить (вместе с набравшими за время накопления процентами) до 100 тыс. долл. Можно оформить с 59,5 года. Разрешается забрать целиком, частями или ежемесячными выплатами. По последнему варианту при накоплениях в 100 тыс. долл. можно получать около 800 долл./мес.

Итого: гражданин, отработавший 30 лет со средней зарплатой, может получать пенсию до 2600 долл./мес. (в пересчёте на рубли — 72 тыс.) — до 90% от последнего заработка.

Чем не угодил нам опыт США? Пенсионные системы зарубежных стран мы попросили прокомментировать Валентина Роика, замдиректора НИИ труда и соцстрахования, участвовавшего в разработке ныне действующей пенсионной системы.

— В США большинство работодателей вместе с работниками формируют корпоративные пенсии (по размеру они практически такие же, как основная госпенсия). Тем самым они закрепляют сотрудника в компании на долгие годы. У нас таких ответственных предприятий мало. Самостоятельно же откладывать часть зарплаты на жизнь после выхода на пенсию большинство россиян не может, потому что доходы едва позволяют свести концы с концами даже во время работы.

Австралия

Отчисления от зарплаты на пенсию: отсутствуют.

Пенсионный возраст: 65 лет (средняя продолжительность жизни — 81 год), стаж не имеет значения.

Гарантированная госпенсия: 523 долл. США/мес., 940 долл./мес. — на семью. Плюс бесплатная медпомощь и льготы на проезд в общественном транспорте и др. Её платят полностью тем пенсионерам, чей доход от накоплений

ниже 3 тыс. долл. в месяц, а сами накопления не превышают 345 тыс. долл. (плюс недвижимость).

Необязательная допенсия: получают 90% австралийцев, складывается из отчислений в НПФ. Как правило, 9% от зарплаты переводят работники, 9% — работодатели (эти вложения освобождаются от налогов). Можно забрать целиком или начать получать помесячно. Если сделать это в 60 лет, то надо будет уплатить с суммы налог на доходы, если в 62 года — налог не возьмут.

Итого: за 30 лет работы со средним заработком и стабильными отчислениями можно накопить на пенсию в 2 000 долл./мес. (в пересчёте на рубли — 56 тыс.) — до 70% от последней зарплаты.

Чем не угодил нам опыт Австралии? Австралия способна обеспечить минимальной пенсией практически всех пожилых людей, не вычитая у них прежде из зарплаты средства на будущую пенсию. У нас подобная система была до 1990 г., когда советское государство, имевшее в руках всю ответственность страны, обеспечивало за счёт бюджета 2/3 расходов на пенсии граждан. Сейчас казна РФ не имеет достаточных ресурсов.

Швеция

Отчисления от зарплаты на пенсию: 18,5%. Из них 16% — на базовую часть, 2% — на обязательную накопительную (перечисляется в частный фонд).

Возраст выхода на пенсию: 61 год (средняя продолжительность жизни 80,9 года), если оформить позже — до 67 лет, то плюс 10% к пенсии за каждый отработанный год; необходимый стаж — 30 лет.

Госпенсия при среднем заработке: 980 евро/мес. По желанию можно оформить только часть пенсии (ежемесячно получать 25-75%) и продолжать работать и копить дальше. Накопительную часть можно забрать единовременно суммой. Те, у кого маленький стаж и зарплата, могут оформить соцпенсию, но только с 65 лет (в полном размере платится тем, кто прожил в стране 40 лет) — 2,13 прожиточного минимума — на се-

годня 753 евро/мес. Плюс пособие на оплату жилья.

Необязательные допенсии: профессиональные (получают до 90% шведов) — из отчислений работодателей в частные фонды около 3% от зарплаты. Как правило, такая пенсия составляет 10% от последнего заработка.

Итого: гражданин, отработавший 30 лет со средней зарплатой, может получать пенсию 1 260 евро/мес. (в пересчёте на рубли — 50,5 тыс.) — до 70% от последней зарплаты.

Чем не угодил нам опыт Швеции? — Если швед в среднем работает 43 года, то россиянин — всего 34 года. Так что, если откинуть фактор низкого заработка, за время работы мы просто не успеваем накопить себе на приемлемую пенсию. Стаж у нас можно было бы увеличить, но для этого надо повысить качество жизни: граждане должны иметь доступ к высококлассной медпомощи. Тогда можно будет продлить период полноценной трудоспособности, которую так долго сохраняют шведы. На медобеспечение своих пожилых граждан эта страна тратит колоссальные деньги (80 тыс. долл. в год на человека). Мы о подобном уровне государственного здравоохранения можем только мечтать.

Россия

Отчисления от зарплаты на пенсию: 20% — на страховую часть 6% — на обязательную накопительную часть (можно перевести в НПФ): всё от работодателя. Родённые до 1967 г. все 26% перечисляют на страховую часть.

Возраст выхода на пенсию: 60 лет — для мужчин; 55 лет — для женщин (средняя продолжительность жизни — 66 лет); необходимый стаж — 25 и 20 лет соответственно, минимум — 5 лет.

Госпенсия при среднем заработке: 318 долл./мес. Накопительную часть, которую 85% граждан РФ хранят в госфонде, пока получить нельзя, потому что не приняты нужные законы. Если перевести её в НПФ, её можно будет получать ежемесячными платежами после

выхода на пенсию.

Необязательные допенсии: имеют меньше 4% россиян, в НПФ или управляющую компанию переводят до 2% от зарплаты. Есть программа государственного софинансирования добровольных пенсионных отчислений (на каждую перечисленную 1 тыс. руб. государство добавляет 1 тыс. руб., но не более 12 тыс. руб. в год), но в ней участвуют всего 3% россиян.

Итого: гражданин, отработавший 30 лет, имевший средний заработок, получит только государственную пенсию — около 11 тыс. руб./мес. (низкий уровень зарплат не позволяет делать накопления) — 35% от последнего заработка.

Вывод

Как же реально поднять пенсии россиянам? Для начала поднять доходы работающих: установить минимальный размер оплаты труда хотя бы на уровне 10 тыс. руб. (сейчас — 4 611 руб.).

«Слизывать» с Запада всё без разбора, как это любят делать наши чиновники, нельзя. К примеру, нам пытаются навязать необходимость увеличения пенсионного возраста, как это делают Франция (с 60 до 62 лет), Англия (до 68 лет). Но тогда мы до пенсии и вовсе доживать не будем!

Чтобы наше государство отплатило хотя бы сотую долю того, что граждане отдали стране, проработав на неё всю жизнь, надо:

- как в Австралии, вкладывать бюджетные средства в пенсии (пожилые люди потратят их на российские товары и поддержат реальную экономику), а не как у нас — в финансы корпорации;
- как в Швеции, наладить такой уровень здравоохранения, чтобы россияне жили и работали дольше, чтобы старики не тратили треть пенсии на лекарства;
- как в США, стимулировать работодателей откладывать деньги не только себе в карман, но и на пенсии сотрудникам и так повышать ещё и производительность труда.

Екатерина ДОНСКИХ.
(rabota.mail.ru)

Информирует ОНД

Что делать, если сработала пожарная сигнализация

К сожалению, даже ответственные лица зачастую не знают, как себя вести, если сработала система пожарной сигнализации. Как правило, на объекте все датчики подведены к единому центру, где отдельный участок (шлейф) обозначает примерную площадь, где произошла внештатная ситуация. До того, как предпринимать какие-либо действия, необходимо понять, «сработка» была действительно или ложной.

Необходимо установить точное место, где сработал пожарный шлейф и произвести визуальный осмотр. Как правило, рядом с центром системы сигнализации есть условные обозначения. Допустим, на табло показывает тревогу на «шлейфе 3», и по номенклатуре он относится к кабинету, расположенному на самом последнем этаже здания. Необходимо подняться туда и провести визуальный

осмотр, есть ли угроза и какой силы возгорание.

В 90% случаев срабатывания ложные: никакого возгорания не происходит. В этой ситуации необходимо привести систему сигнализации в исходное состояние, в зависимости от вида устройства. На многих предприятиях также рекомендуют вносить отметки в специальный журнал: от этих обязанностей также уклоняться не стоит. Если

на Вашем участке какой-то шлейф срабатывает постоянно, нужно сообщить об этом в сервисную организацию. Но каждый раз необходимо проверять, была угроза реальной или ложной.

Случается так, что срабатывает сразу несколько шлейфов, которые расположены рядом. В этом случае можно не проверять источник возгорания и сразу же вызывать пожарных. Когда по телефону был указан адрес здания, место задымления и т.д., необходимо, при наличии такой возможности, осуществить визуальный осмотр возгорания. Если удалось установить его причину (например, горит электропроводка), необходимо по возможности

её устранить (отключить электричество).

Если в Вашем распоряжении есть эффективные средства пожаротушения, то нужно ими воспользоваться. Однако делайте это без риска для жизни. Если пожар серьёзный, необходимо сразу же эвакуировать людей из здания и отойти от него на безопасное расстояние.

Самостоятельное проектирование дома может стать непосильной задачей для неподготовленного человека. Чтобы все предусмотреть до строительства, нужно иметь богатый опыт. Если нет уверенности в своих силах, нужно приобрести готовый проект дома, разра-



ботанный профессионалом.
Отдел надзорной деятельности Кавалеровского муниципального района.

Культура

Концертные номера порадовали всех

В 15-ый раз шестого июля в селе Богополь отметили летний праздник.

Из-за длительных дождей река разлилась и праздник проводился на территории сельского Дома культуры. Гостей радушно встречала Аграфена-купальница, которая предложила всем принять участие в конкурсах «Лекарственные травы», плетение венков. Победителей поощрили призами. С праздником также поздравляли Нептун, водяной, русалки. Концертные номера радовали всех юные частушечницы из села Богополь Лида Куцак, Настя Гуртовая, хор «Белые росы», «Родные напевы», дуэт «Поющие сердца». Как всегда была традиционная уха.

Мы благодарим за помощь в ор-

ганизации и проведении мероприятия Марусову Р.П., Бобрукевича А.М., Тимчук Максима, «Родные напевы», дуэт «Поющие сердца» (руководитель Киселев Н.В., хор «Белые росы», ансамбль «Ласточки» (руководитель Святослав Карпов), ведущую Светлану Сафронову, Ключеву Полину, Смирновых Алину и Ярославлю, Перетокина Владимира, Горелова Игоря, а также предпринимателя Згурского В.Ф. Ещё раз большое спасибо.

А.СОБОЛЕВСКАЯ,
директор МУ «ЦКДиБО»
«Родина» Зеркальненского
сельского поселения.

«Сюрприз» на фестивале «Жемчужина Приморья»

4 и 5 июля 2011 года г. Владивосток встречал самых талантливых, самых творческих детей края на фестиваль творчества «Жемчужина Приморья».

Приняли участие в этом празднике и кавалеровские ребята. Цирковая студия «Сюрприз» (руководитель Николай Клевесёнков) принимала участие в полуфинале фестиваля, который проходил в г. Дальнегорске став обладателями Гран-при. И вот ребята едут на финал конкурса. Долгая дорога конечно утомила детей, но ребята ехали посмотреть, поделиться опытом, поучиться новому. Выступление проходило во дворце моряков. Кавалеровские циркачи выступали в номинации вместе с хореографией. Ребята показали хорошие результаты, заняв второе место. Но самые яркие впечатления были у детей по возвращении домой. Воспитанники самодеятельного циркового коллектива познакомились с настоящей цирковой школой, название которой «Веселая арена» в г. Арсеньеве. Для ребят была проведена экскурсия по школе, они посетили

музей, побывали в зале для занятий цирковыми жанрами, в зале хореографии (это один из обязательных предметов школы), в костюмерной. Для них даже провели небольшой мастер-класс по жонглированию. Встретили нас очень радушно, поделились своими достижениями, спросили о наших. Я думаю, теперь цирковая школа «Веселая арена» и самодеятельный коллектив «Сюрприз» будут дружить еще теснее обмениваясь опытом.

Цирковая студия «Сюрприз» выражает слова благодарности всем, кто своей посильной помощью способствовал этой поездке: Чистяковой О.А., Понявину В., Горчаренко Н., Митькиных С.В., ген. директору ООО «ДЦОПБ Эксперт» Ткаченко А.Ф., местному политсовету партии «Единая Россия» и «Молодой гвардии».

Т. АРХАНГЕЛЬСКАЯ.

Всероссийская перепись населения

В Приморском крае начинается викторина, посвященная Всероссийской переписи населения

С 15 июля по 30 августа Федеральная служба государственной статистики по Приморскому краю проводит викторину, посвященную предварительным итогам Всероссийской переписи населения 2010 года. Мероприятие организовано в рамках празднования 200-летия государственной статистики Российской Федерации.

Как сообщили в Приморскстате, в ходе викторины приморцы смогут узнать новое о родном крае и других регионах России, а также получить ценные призы.

Напомним, что по предварительным результатам переписи в Приморском крае постоянно проживают 1 миллион 956 тысяч человек. По численности населения Приморский край занимает первое место в Дальневосточном федеральном округе. Окончательные итоги переписи будут подведены и опубликованы в течение 2011-2013 годов.

Принять участие в викторине Приморскстата смогут все жители края. Для этого необходимо ответить на вопросы викторины в режиме on-line на сайте <http://www.primstat.ru/VPN2010> или направить их почтой до 30 августа 2011 года включительно с пометкой «ВИКТОРИНА» по адресу: 690990, г. Владивосток, ул. Фонтанная, 57, к. 6, внештатная служба по ВПН-2010.

Пресс-служба АПК.

Из зала суда

Маринченко вернулась в больницу

13 июля кавалеровский районный суд рассмотрел дело Ирины Маринченко и восстановил ее в должности главврача кавалеровской ЦРБ. Напомним, И.Маринченко подавала в суд, требуя от райадминистрации восстановить ее в должности, заплатить за все время вынужденного прогула и компенсировать нанесенный моральный вред.

Суд удовлетворил все требования Ирины Маринченко, но размер морального вреда с 300 тыс. руб. понизил до 10 тыс. Сторона ответчика – райадминистрация – требовала провести техническую экспертизу подлинности печати и подписи на договоре, заключенном с И.Маринченко на неопределенный срок бывшим главой А.Каздорфом, но суд отказал в этом, учитывая, что печать никем

не похищалась, доступ к ней был ограничен, а свидетель Андрей Каздорф подтвердил подлинность печати и подписи. Юрист райадминистрации Людмила Величко заметила, что райадминистрация будет подавать кассационную жалобу на решение кавалеровского суда в краевой суд.

С 14 июля И.Маринченко приступила к выполнению своих обязанностей в качестве главного врача

кавалеровской больницы. Накануне, 5 июля в больнице прошло собрание коллектива, на котором протестующие потребовали от райадминистрации, губернатора и руководства департамента здравоохранения не допустить возвращения И.Маринченко на должность главного врача кавалеровской больницы. Другое требование – провести финансовую проверку деятельности И.Маринченко в должности главврача. Грядет и финансовая проверка больницы.

Мы будем следить за развитием ситуации.

Александра ЕГОРОВА.

Образование

И ещё раз про летний отдых...

Напоминаем, что в 2011 году продолжает действовать порядок возмещения средств, потраченных родителями (законными представителями) на путёвки в организациях, оказывающих услуги отдыха и оздоровления детей.

Следует помнить, что компенсация предоставляется родителям (законным представителям) детей в возрасте от 7 до 15 лет включительно, проживающих на территории Приморского края. В случае приобретения путёвки в организации отдыха, семьи, чей доход превышает краевой прожиточный минимум, получают компенсацию в размере 50% стоимости путёвки, но не более 8000 рублей на одного ребёнка. При среднедушевом доходе ниже прожиточного минимума и семьи, состоящей на учёте в территориальном отделе социальной защиты населения, размер компенсации составит 50%, но не более 10000 рублей на одного ребёнка. Если же родители из таких семей приобретут путёвку в

организации отдыха, предоставляющей льготу по оплате услуг, стоимость которой с учётом льготы свыше 16000 рублей, то возврат гражданину составит 50% от суммы превышающей этот предел.

Если Вы приобрели путёвку в организации отдыха не предоставляющей льготы в целях получения субсидии за полную стоимость, выплату компенсации можете получить после предоставления в территориальный отдел опеки и попечительства следующих документов: заявления на получение компенсации с указанием банковских реквизитов и лицевого счёта, документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя), копии свидетельства о рождении ребёнка, либо копии

паспорта ребёнка, достигшего 14 лет, оригинала отрывного талона (корешка) путёвки, оригинала документа, подтверждающего расходы по приобретению путёвки.

Родитель (законный представитель) вправе указать в заявлении на компенсацию в качестве её получателя любое другое лицо с указанием банковских реквизитов его лицевого счёта и данные паспорта.

По вопросам получения компенсации обращаться в территориальный отдел опеки и попечительства департамента образования и науки Приморского края по Кавалеровскому муниципальному району: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, д. 96-а, каб. 11,15, приёмные дни по понедельнику, четверг с 9.00 до 18.00. Справки по телефону 9-11-10.

Елена ВОЛКОВА,
ведущий специалист-эксперт
территориального отдела
опеки и попечительства.

«Горячая линия» против незаконной организации игорной деятельности каждый день принимает звонки от приморцев

«Горячая линия» по пресечению фактов незаконной деятельности по организации и проведению азартных игр теперь работает ежедневно.

С 9:00 до 18:00 (кроме субботы и воскресенья) по телефонам 241-47-42 и 241-47-44 принимают звонки специалисты управления по развитию игорной зоны и

туристско-рекреационной особой экономической зоны Приморского края. Приморцы могут позвонить на «горячую линию» и оставить информацию о фактах незаконной

деятельности по организации и проведению азартных игр.

Организатор «горячей линии» - управление по развитию игорной зоны и туристско-рекреационной особой экономической зоны Приморского края.

Пресс-служба АПК.

Объявления

ПРОДАЮТ

1-комн. квартира 35 кв. м. в центре п. Кавалерово 1 этаж. Тел. 9-76-07.

Мотоцикл «Дружба-4», телевизор «LG», эл. печь «Горенье» недорого. Тел. 89149710354.

Бороны, колючую проволоку б/у, емкость для летнего душа. Тел.: 9-60-17, 89242677580.

Цыплят бройлерных от суточных; перепелки несушки; перепелки суточные. Тел. 8-4234-331041, 8-4234-213354. Доставка.

Дрова мягких и твердых пород. Тел. 9-65-26, 89089979314.

ГРАВИЙ, ПЕСОК, ГЛИНА, ДРОВА: ДУБ, БЕРЕЗА, ХВОЯ. Тел. 89089968399.

Отходы дуба 2-метровые. Стоимость 1 куб. м. с доставкой 600 рублей, пенсионерам 550 рублей. Обращаться по телефонам: 89242498392 и 89089906893.

Дубовые обрезки (кубики) от брусков самовывозом. Цена 250 руб. за 1 м3 с погрузкой. Обращаться по тел.: 89242498392, 89089906893.

УСЛУГИ

Привезу гравий, глину, землю и другое. Тел. 9-16-57, 89149635828.

РАЗНОЕ

Утерянный ИНН сер. 25 № 00969911 на имя СОЛОМАНЮК Павел Игоревич считать недействительным.

24.06.2011 г. был утерян паспорт в п. Горнореченский на имя Войшева Алексея Анатольевича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 89532243784 в любое время.

Газета
Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
«Восход» 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Понедельник
Объем 1 пл.
Тираж 1030.
Подписано в печать
18 июля 2011 г.

согласно графику в 12.00
фактически в 11.55

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)